



«Сегодня свой профессиональный праздник отмечают люди, чья деятельность направлена на сбережение и восстановление природного богатства нашего района, охрану его экологической безопасности, поддержание чистоты воздуха и воды, сохранение уникальных ландшафтов.

Вопросы экологии в данный момент приобретают особую остроту. Изменение климата, загрязнение окружающей среды, истощение природных ресурсов – это вызовы, требующие немедленного и эффективного решения. Уверен, что благодаря реализации нового национального проекта «Экологическое благополучие» удастся уделить этому повышенное внимание, в том числе и на территории нашего района.

Ни для кого не секрет, что в городе Семилуки функционирует достаточно большое количество промышленных предприятий. Поэтому продолжаем совместно с ними разрабатывать и реализовывать комплекс мероприятий, которые позволят сократить воздействие от их деятельности на окружающую среду.

Особую благодарность в праздничный день хочется выразить неравнодушным активистам, которые вносят свой вклад в развитие экологической культуры в нашем районе. Так, члены ТОС «Медвежье» принимают участие в экологической акции «Родные берега» – занимаются очисткой берегов пруда и ведут работу по созданию там зоны отдыха у воды. Будем популяризировать и поддерживать такую деятельность, присоединится к которой может любой желающий.

*Глава администрации Семилукского района Максим Зацепин*